
 
Náměšť nad Oslavou                                                    Oslavka, o.p.s. 
Masarykovo nám. 104, 675 71                                                           Palackého 660, 675 71                     
IČO: 002 89 965                                                                                      IČO: 276 80 151                         

    
   MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁNÍ ORP NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU, CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000727 

           
 

 

 

ZPRÁVA O KONÁNÍ SEMINÁŘE 

 
Téma: Úspěšný nástup dítěte do ZŠ – Kritéria školní zralosti (ZŠ a MŠ) 

 

Termín: v úterý 2. 10. 2017 od 14:00 
 
Místo: MěÚ Náměšť nad Oslavou, Masarykovo nám. 104, Velká zasedací místnost 
 
 
 V řadě šestý seminář v rámci aktivity Budování znalostních kapacit se konal 2. 10. 2017 
v prostorách městského úřadu v Náměšti nad Oslavou. Zúčastnilo se celkem 23 pedagogických 
pracovníků z 11 mateřských a základních škol na území ORP Náměšť nad Oslavou a 1 účastník 
z řad veřejnosti. Tématem semináře byl Úspěšný nástup dítěte do ZŠ – Kritéria školní zralosti.  

Na tento seminář nám vzdělávací organizací Vysočina Education byla doporučena paní 
lektorka Mgr. Lenka Bínová. Lektorka se kromě lektorské činnosti zabývá problematikou 
speciální pedagogiky a svou praxi provozuje v poradně v Brně. Díky její kvalifikaci a 
zkušenostem měla velmi blízko ke všem zúčastněným. Mnoho účastníků semináře paní 
lektorku znalo z dřívějška.  

V průběhu semináře zazněly metody, příklady a zkušenosti z praxe poradkyně ve speciálně 
pedagogické poradně. Hlavními tématy semináře byly kognitivní funkce dětí, nevyzrálost v 
oblasti grafomotoriky, sluchového a zrakového vnímání, matematických představ, nevyzrálost 
v řeči, práceschopnosti a pozornosti a v oblasti sociálních dovedností. Dále kategorizace dětí, 
kterým je třeba věnovat zvýšenou pozornost a připravenost dítěte pro vstup do ZŠ. Celý blok 
byl zakončen diskusí s účastníky. To vše bylo prezentováno verbálně za pomoci webové 
prezentace.  

 

Hodnocení semináře: 

Účastníci hodnotili tento seminář na základě evaluačních dotazníků a to známkou 1 
(organizace vzdělávací akce, lektor, využití získaných poznatků, …). Účastníci v dotaznících také 
uváděli návrhy na témata dalších seminářů. Seminář byl hodnocen velmi pozitivně a téma bylo 
pro účastníky přínosem. Lektorka hodnotila seminář a aktivitu účastníků velice kladně.  

 


